7.0 Aplikace vektorové algebry v analytické geometrii v prostoru Es
(v kartézské souradnicové soustavé)
1. Urcete
a) parametricky,
b) obecny,
¢) tsekovy

tvar rovnice roviny p, jestlize p = [A, AB, E'] kde A =1[2.3.1], B=[3,1,4]. C =[2,1,5].
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2. Urcete rovnici roviny, ktera
a) je rovnobéznd s rovinou (z, z) a prochézi bodem A = [2,—5,3],
b) prochdzi osou z a bodem A = [-3,1, 2],

¢) je rovnobéznd s osou x a prochdzi body B = [4,0,-2], C = [5,1,7].
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3. Urcete
a) parametricky,
b) kanonicky
tvar rovnice piimky p,

¢) primku p jako prusecnici ruznobéznych rovin,

jeli p= [A, AB], kde A = [2,9,3], B = [5,3,11].
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2+ ! urcete bod, ktery ma stejnou vzdélenost od bodu A = [3,11,4], B =
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5. Urcete rovnici roviny p, ktera prochazi primkou p : {
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Ulohu feste a) svazkem rovin, b) bez uziti svazku rovin.
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6. Vypoctéte vzddlenost v(A, p) bodu A = [4,2,2] od roviny p a vzdélenost v(4,q) bodu A od pifmky g,

kde p je rovina a ¢ je primka z prikladu 5.
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